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AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO 

DE OLIVEIRA E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: CELSO NICÁCIO DA 

SILVA, CLAUDIO SARNIK, FABIO ALCEU FERNANDES, FRANCISCO CARLOS CABRINI, 

LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, TATIANA ASSUITI NOGUEIRA E VANDERLEI 

FRANCISCO DE OLIVEIRA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR, WILSON ROBERTO DAVID MOTA E LEANDRO ANDRADE 

PRETO. ANTES DO INÍCIO DA SESSÃO, FEZ USO DA TRIBUNA O SENHOR EVERALDO 

GOMES SOARES DOS SANTOS, QUE SE PRONUNCIOU SOBRE OS TRABALHOS 

REALIZADOS NO SINE – SISTEMA NACIONAL DE EMPREGO EM ARAUCÁRIA. EM SEGUIDA, 

USOU A PALAVRA O SENHOR SÉRGIO LUIZ PRESTES, REPRESENTANDO O MOVIMENTO 

“SALVE TINDIQUERA”, QUE FALOU A RESPEITO DO DESPEJO DO GRUPO DE 

ESCOTEIROS GRALHA AZUL, FEITO PELA REPAR – REFINARIA PRESIDENTE GETÚLIO 

VARGAS, DO ESPAÇO QUE OCUPA A TRINTA E SEIS ANOS. NA SEQUÊNCIA, 

PRONUNCIOU-SE O SENHOR JAIR LOPES, REPRESENTANTE DO COMUSAR – CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARAUCÁRIA, QUE FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE 

DISCUSSÕES SOBRE O PLANO MUNICIPAL DE SAÚDE. APÓS SER CONSTATADO O 

NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR 

DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. INICIALMENTE, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR FABIO ALCEU 

FERNANDES, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, EM SEGUIDA, A LEITURA DA 

ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR FABIO ALCEU ANUNCIOU OS EXPEDIENTES 

RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 1986/2017, Nº 1987/2017 E Nº 1988/2017, DE INICIATIVA 

DO PREFEITO MUNICIPAL; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2017, DE AUTORIA DA 

COMISSÃO EXECUTIVA; PROJETO DE LEI Nº 41/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO 

NICÁCIO DA SILVA; PROJETO DE LEI Nº 43/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO 

ANDRADE PRETO; INDICAÇÕES Nº 155/2017, Nº 328/2017 E Nº 356/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA; INDICAÇÕES Nº 350/2017 E Nº 357/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA; MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 

01/2017, DE AUTORIA DOS VEREADORES QUE O SUBSCREVERAM; E OFÍCIOS Nº 

146/2017, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO E Nº 388/2017, DO NÚCLEO 
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ADMINISTRATIVO FINANCEIRO DA PREFEITURA DE ARAUCÁRIA. NA SEQUÊNCIA, O 

VEREADOR FABIO ALCEU FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. USOU O 

ESPAÇO DA TRIBUNA, COMO ORADOR INSCRITO, O VEREADOR FABIO ALCEU 

FERNANDES, QUE FALOU SOBRE A INDIGNAÇÃO DE TODOS COM A DECISÃO DA REPAR 

DE DESOCUPAR O ESPAÇO TINDIQUERA, E TAMBÉM PELA OMISSÃO DA EMPRESA EM 

FACE DO CONVITE PARA PARTICIPAR DA AUDIÊNCIA ESPECIALMENTE CONVOCADA 

PARA DISCUTIR A QUESTÃO DO PARQUE TINDIQUERA, REVELANDO-SE UMA GRANDE 

FALTA DE RESPEITO, BEM COMO, COMENTOU SOBRE A IMAGEM DA PETROBRÁS HOJE, 

DEVIDO À CORRUPÇÃO PROMOVIDA PELA AMBIÇÃO DE PESSOAS PELO PODER, 

CAUSANDO INÚMERAS CONSEQUÊNCIAS QUE RESULTARAM NA GRAVE CRISE QUE O 

BRASIL ATRAVESSA. FALOU DA FALTA QUE VAI FAZER ESTE ESPAÇO, PRINCIPALMENTE 

PARA AS ATIVIDADES DO GRUPO DE ESCOTEIROS DE ARAUCÁRIA, E DISSE QUE A ALTA 

ARRECADAÇÃO DE IMPOSTOS DA PETROBRÁS PARA O MUNICÍPIO NÃO REPRESENTA 

NENHUM FAVOR AO MUNICÍPIO. FALOU SOBRE A REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PELA 

IGUALDADE RACIAL, OCORRIDA NA CÂMARA MUNICIPAL, QUE O VEREADOR JULGOU 

MUITO PROVEITOSA, POIS OS TEMAS FORAM MUITO DEBATIDOS, COMO DEVE 

ACONTECER EM UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA, E DISSE QUE O ÚNICO PONTO 

DESFAVORÁVEL FOI QUE NÃO HOUVE A PARTICIPAÇÃO DE TODOS OS MOVIMENTOS 

POPULARES QUE REALMENTE DEFENDEM A CAUSA, SENDO DESPERDIÇADA ESTA 

OPORTUNIDADE PARA MAIOR DISCUSSÃO DO TEMA. FALOU TAMBÉM SOBRE A 

QUESTÃO DA FARMÁCIA POPULAR, QUE SERÁ FECHADA PELO GOVERNO, DEVIDO AO 

CUSTO DE MANUTENÇÃO DO LOCAL PARA FUNCIONAMENTO, CUJA ATRIBUIÇÃO DE 

DISTRIBUIR MEDICAMENTOS FOI REPASSADA PARA OS POSTOS DE SAÚDE, RESTANDO 

APENAS DOIS POR CENTO DOS MEDICAMENTOS A CARGO DA FARMÁCIA POPULAR. 

DISSE QUE ACOMPANHA DE PERTO A ATUAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

ONDE, PELA GRANDE ESTRUTURA DA CIDADE, ENCONTRA INÚMEROS PROBLEMAS, QUE 

DEMORAM PARA SER CONCLUÍDOS DEVIDO AO FUNCIONAMENTO DE TODO  O 

PROCESSO DE PREPARAÇÃO E EXECUÇÃO. NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DAS 

COMISSÕES, O VEREADOR FABIO ALCEU CONVOCOU A TODOS PARA PARTICIPAREM DE 

REUNIÃO DAS COMISSÕES DA CASA, ÀS DEZ HORAS, NA RESPECTIVA SALA DE 

REUNIÕES PARA ANÁLISE DE DIVERSOS PROJETOS DE LEI QUE TRAMITAM NA CÂMARA 

MUNICIPAL. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, 

PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, SOLICITOU A INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DA MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 
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01/2017, DE AUTORIA DOS VEREADORES QUE O SUBSCREVERAM. APÓS A APROVAÇÃO 

DA INCLUSÃO, PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE 

REPÚDIO Nº 01/2017, DE AUTORIA DOS VEREADORES QUE O SUBSCREVERAM, À REPAR 

- REFINARIA PRESIDENTE GETÚLIO VARGAS PELO DESPEJO DO GRUPO DE 

ESCOTEIROS GRALHA AZUL DE SUA SEDE NO ESPAÇO TINDIQUERA, EM ARAUCÁRIA. A 

MOÇÃO FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. EM SEGUIDA, 

PROCEDEU-SE A SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1977/2017, 

DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 

2.084.635,51 (DOIS MILHÕES E OITENTA E QUATRO MIL E SEISCENTOS E TRINTA E CINCO 

REAIS E CINQUENTA E UM CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº 1978/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE, NO VALOR 

DE R$ 65.450,00 (SESSENTA E CINCO MIL E QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1980/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE, NO VALOR DE R$ 3.093.076,91 (TRÊS MILHÕES E 

NOVENTA E TRÊS MIL E SETENTA E SEIS REAIS E NOVENTA E UM CENTAVOS) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1982/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE, NO VALOR DE R$ 130.000,00 (CENTO E TRINTA MIL 

REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1983/2017, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE, NO VALOR DE R$ 

331.500,00 (TREZENTOS E TRINTA E UM MIL E QUINHENTOS REAIS), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU O POSICIONAMENTO DAS 

COMISSÕES PERMANENTES NOS PARECERES EXARADOS PARA OS PROJETOS DE LEI 

EM VOTAÇÃO. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

1975/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE 
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CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR 

DE R$ 152.961,45 (CENTO E CINQUENTA E DOIS MIL E NOVECENTOS E SESSENTA E UM 

REAIS E QUARENTA E CINCO CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 15/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. 

SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A RESERVA DE VAGAS PARA O PRIMEIRO EMPREGO NAS 

EMPRESAS QUE RECEBAM INCENTIVO FISCAL DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE O PROJETO VISA 

PROPORCIONAR AOS RECÉM-FORMADOS QUE BUSCAM O PRIMEIRO EMPREGO E 

ENFRENTAM DIFICULDADES, ATÉ PELO CUSTO QUE REPRESENTAM PARA AS 

EMPRESAS O TREINAMENTO DOS NOVOS FUNCIONÁRIOS, POR ISSO, SE A PREFEITURA 

OFERECER UM INCENTIVO FISCAL PARA ESSAS EMPRESAS, FACILITARÁ PARA QUE 

ESTAS RESERVEM UMA PORCENTAGEM DE VAGAS PARA O PRIMEIRO EMPREGO, 

CONTRIBUINDO PARA A MELHORIA DA CONDIÇÃO DE VIDA DE MUITAS PESSOAS QUE 

ESTARÃO SENDO INSERIDAS NO MERCADO DE TRABALHO, POIS ESTE É O MAIOR 

DESAFIO DA VIDA PROFISSIONAL DE TODOS QUE QUEREM INICIAR SUAS CARREIRAS. O 

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE O PROJETO DEVE RECEBER UMA 

EMENDA E REDAÇÃO, INSERINDO O ARTIGO FINAL DE ENTRADA DA LEI EM VIGOR. O 

PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 105/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 109/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA 

AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 114/2017, DE AUTORIA 

DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

134/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 337/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 348/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 349/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 
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INDICAÇÃO Nº 351/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. COMENTOU SOBRE AS INDICAÇÕES O 

VEREADOR FABIO ALCEU, REFERINDO-SE ÀS PROPOSIÇÕES QUE ORIGINALMENTE 

FORAM APRESENTADAS COMO PROJETOS DE LEI E, POR RECOMENDAÇÃO DO 

JURÍDICO DA CASA, ESTÃO SENDO VOTADAS COMO INDICAÇÕES, ESPECIALMENTE A 

QUE TRATA DO PROGRAMA MUNICIPAL DE EQUOTERAPIA, QUE PODERIA ATENDER AO 

NÚMERO DE CERCA DE SETECENTOS ALUNOS DAS ESCOLAS QUE RECEBEM PESSOAS 

COM NECESSIDADES ESPECIAIS EM ARAUCÁRIA. COMENTOU TAMBÉM ESTÁ PARA 

VOTAÇÃO A INDICAÇÃO QUE TRATA DA QUESTÃO DA PROMOÇÃO DA ACESSIBILIDADE 

PARA PESSOAS COM DIFICULDADES DE MOBILIDADE NOS PONTOS DE ÔNIBUS DE 

ARAUCÁRIA. ASSIM COMO, A INDICAÇÃO QUE TRATA DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL NO 

TRÂNSITO, SUPRINDO A FALTA DESTE TIPO DE PINTURA ONDE A VELOCIDADE FOR 

DIFERENTE DAS VIAS EM GERAL, DESTACANDO QUE A EDUCAÇÃO É FUNDAMENTAL E 

DE GRANDE IMPORTÂNCIA. O PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA 

COMENTOU QUE O SECRETÁRIO DE OBRAS, DESDE O INÍCIO DESTE ANO, DEVE ESTAR 

SENTINDO DIFICULDADES PELO GRANDE NÚMERO DE PROPOSIÇÕES ENVIADAS PELA 

CÂMARA, SOLICITANDO DIVERSAS OBRAS, MAS QUE TEM CERTEZA DE QUE ESTÁ 

SENDO FEITO UM BELO TRABALHO NAQUELA PASTA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 21/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA 

A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E FIZERAM USO 

DA PALAVRA, COMO INSCRITOS, O VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES, QUE 

DESTACOU A REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA NA PRÓXIMA QUARTA-FEIRA NA 

CÂMARA MUNICIPAL, ÀS DEZ  HORAS, PARA A PRESTAÇÃO DE CONTAS RELATIVO AO 

PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E DEZESSETE, PORTANTO, DA ATUAL 

ADMINISTRAÇÃO DO LEGISLATIVO E DO EXECUTIVO, PARA A QUAL CONVIDOU A TODOS 

PARA PARTICIPAREM. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU SOBRE O 

ASSALTO A MAIS TRÊS COLÉGIOS DE ARAUCÁRIA, QUE SOFRERAM GRANDES 

PREJUÍZOS PELO ROUBO DE MATERIAL E EQUIPAMENTOS. POR ISSO, RELATOU AS 

RECLAMAÇÕES DE DIRETORES DE ESCOLAS QUE PROCURARAM A GUARDA MUNICIPAL 

E NÃO RECEBERAM APOIO. TAMBÉM SUGERIU QUE FOSSE FEITO UM REQUERIMENTO 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES À PREFEITURA SOBRE A QUESTÃO DO SUPOSTO USO DAS 

MOTOCICLETAS DA GUARDA MUNICIPAL DE FORMA IRREGULAR NOS HORÁRIOS FORA 

DE EXPEDIENTE, LEMBRANDO QUE MUITOS DELES NÃO MORAM EM ARAUCÁRIA. E ISSO 
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AUMENTA A RESPONSABILIDADE DO MUNICÍPIO EM RELAÇÃO ATÉ À INTEGRIDADE 

FÍSICA DOS GUARDAS MUNICIPAIS, QUE SE DIRIGEM PARA SUAS CASAS UTILIZANDO-SE 

DESSAS MOTOCICLETAS. O VEREADOR COMENTOU SOBRE O SENHOR EVERALDO DOS 

SANTOS, A RESPEITO DE MANIFESTAÇÃO FEITA EM RELAÇÃO ÀS ATIVIDADES DO SINE 

EM ARAUCÁRIA E DISSE QUE O MESMO FOI USADO POR OUTRAS PESSOAS NAQUELE 

EPISÓDIO. O VEREADOR CLAUDIO SARNIK COMENTOU DA IMPORTÂNCIA DO GRUPO DE 

ESCOTEIROS GRALHA AZUL DE ARAUCÁRIA E DA IMPORTÂNCIA DA COBRANÇA E 

FISCALIZAÇÃO QUE DEVE SER CONTINUADA EM RELAÇÃO AO TRABALHO DA GUARDA 

MUNICIPAL, A EXEMPLO DO USO DAS MOTOCICLETAS, E RELATOU QUE SOLICITOU AO 

SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA QUE ENVIE, POR ESCRITO, MAIORES 

ESCLARECIMENTOS SOBRE O CASO PARA A CÂMARA MUNICIPAL. O VEREADOR 

DESTACOU A AÇÃO CONJUNTA DAS GUARDAS MUNICIPAIS DE ARAUCÁRIA E DE CAMPO 

LARGO, QUE FIZERAM BLITZES NAS REGIÕES DO INTERIOR, SENDO MUITO ELOGIADOS 

PELA POPULAÇÃO MORADORA DAQUELAS COMUNIDADES, E COMENTOU QUE SERIA 

TAMBÉM NECESSÁRIO ESTE TRABALHO TANTO NAS REGIÕES RURAIS COMO NAS 

ZONAS URBANAS DO MUNICÍPIO. COMENTOU QUE FOI DIVULGADA SUA FALTA NA 

AUDIÊNCIA REALIZADA NA CÂMARA, O QUE DE FATO NÃO OCORREU, POIS O VEREADOR 

APENAS AUSENTOU-SE NO FINAL DOS TRABALHOS, E PEDIU QUE O JORNALISTA 

RESPONSÁVEL TOMASSE MAIS CUIDADO AO LEVANTAR OS DADOS DE SUAS 

REPORTAGENS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

COMENTOU QUE ATÉ AGORA NÃO HOUVE RETORNO DO PEDIDO DE COMPARECIMENTO 

DO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, AGRADECEU O PRONUNCIAMENTO 

FEITO PELO SENHOR EVERALDO DOS SANTOS, ANTES DO INÍCIO DA SESSÃO, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


